
Tretia letná škola inGenious 

Učitelia sa učili, delili o skúsenosti a tešili z podujatia! 

V Európe sa vyvíja čoraz väčšie úsilie o to, aby dochádzalo k spolupráci škôl a priemyselných 

inštitúcií. Najmä učitelia prírodovedných predmetov, IT, strojárenských odborov 

a matematiky sa snažia pomôcť študentom pochopiť reálny život a aplikáciu STEM 

vzdelávania (Science, Technology, Engineering and Mathematics) vo vede, priemysle 

a obchodovaní. Projekt inGenious bol pokusom viesť školy a business k vytvoreniu 

spolupráce. 

Počas troch rokov sa tejto problematike venovala RNDr. Lauková, ktorej výsledky práce boli 

publikované v ročenke. 

V dňoch 22. - 24. augusta 2014 sa organizovalo v chorvátskom Splite stretnutie 192 

účastníkov projektu inGenoius s cieľom pouvažovať nad výsledkami svojej práce 

a zviditeľniť projekt. Konferencia sa konala na Lekárskej fakulte Univerzity v Splite 

a účastníci si mohli vybrať spomedzi 23 rôznych workshopov a 16 prezentácií projektov 

učiteľov. Učitelia a predstavitelia priemyslu pracovali na inovačných aktivitách, aby prepojili 

STEM vyučovanie s reálnym životom a poskytli svojim študentom reálnejší pohľad na 

využitie ich STEM kariéry. Účastníci mali príležitosť diskutovať o ich praktickej činnosti, 

ktorú vykonali v rámci inGenious, poskytli spätnú väzbu svojim priemyselným partnerom 

a prispeli svojimi nápadmi do diskusie. Samozrejme, voľný čas bol využitý na prehliadku 

krásneho starobylého Splitu. 

Štyridsiati semifinalisti z obidvoch 

inGenious súťaží boli pozvaní, aby 

v Splite prezentovali svoju prácu. 

Najlepší európski finalisti boli vybratí 

a pozvaní na ceremoniálne udelenie 

cien, ktoré sa bude konať 22. 

septembra 2014 vo Varšave a kde 

bude zároveň aj Akadémia STEM 

vzdelávateľov. 

Projekt InGenious má povzbudiť 

našich študentov k štúdiu 

prírodovedných predmetov, 

matematiky a cudzích jazykov, 

motivovať k dobrým študijným 

výsledkom, aby sa aj Slováci stali 

účastníkmi veľkej vedecko-

priemyselnej kooperácie v rámci 

Európy. 
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